

亞特蘭大中華文化學校112年海外僑民青少年夏令營活動 圓滿成功！

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-07-15

亞特蘭大中華文化學校於7月9日起在Kennesaw State University的Marietta校區圓滿結束！亞特蘭大中華文化學校實體住營式夏令營是最深得家長及學員們所喜愛的活動。今年整個夏令營包括參與學員、教師、輔導人員及義工老師包括駐營醫師等共計105人的大型營隊活動，在周密的籌劃中於7月9日拉開序幕。夏令營活動課程安排包括：民俗體育扯鈴、工藝課程教學、民族古典舞蹈課程教學等等。除了以上課程以外，各種團隊活動和競賽遊戲精采紛呈，營員們在活動和競賽當中學習團隊合作和互相關心愛護的精神，整個KSU大學校園充滿了營員們帶來的青春活力。僑務委員會副委員長阮昭雄更於周一下午在董事長邱婷蘭、僑務諮詢委員王祥瑞及駐亞特蘭大臺北經濟文化辦事處組長李瑞徵的陪同下，蒞臨營區給與鼓勵！

結業典禮於7月15日上午10:30舉行。典禮邀請到場的嘉賓有駐亞特蘭大臺北經濟文化辦事處李瑞徵組長，王祥瑞委員，以及中華文化學校董事長邱婷蘭女士。嘉賓們熱情洋溢的致辭，大大的鼓舞和振作了營員們的士氣。大中小班的營員們相繼表演了體操、戲劇、舞蹈、和扯鈴等，把在夏令營期間學到的傳統文化技能展示給現場來賓和家長們。來自台灣的扯鈴老師郭聆玲也於典禮上獻藝，為典禮增添更多的光彩。學員們精彩的表演讓在座的嘉賓都予以掌聲喝采。表演結束時，部分家長也感受到孩子們在經過夏令營洗禮後的成長與蛻變，激動得熱淚盈眶。

林香蘭校長在致詞時表示，亞特蘭大中華文化學校將不負眾望，繼續籌備明年的夏令營活動，延續美好的傳統文化。她感謝贊助商對學校的無私捐贈，同時期望亞特蘭大中華文化學校繼續得到家長們及社會各界地支持和幫助。

本次為期7天6夜的夏令營的活動跟去年一樣配備了駐營醫師。有了醫師駐紮營區，全營的緊急及突發醫療狀況的壓力得到緩解，家長們能夠更加地放心！

2026/1/31 下午 02:25:55

亞特蘭大中華文化學校112年海外僑民青少年夏令營活動 圓滿成功!

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-07-15



左起：王祥瑞委員、邱婷蘭董事長、夏幼娜(Head Counselor)、阮昭雄副委員長、劉偉博(Head Staff)、林香蘭校長

2026/1/31 下午 02:25:55

亞特蘭大中華文化學校112年海外僑民青少年夏令營活動 圓滿成功!

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-07-15



小班舞蹈表演

2026/1/31 下午 02:25:55

亞特蘭大中華文化學校112年海外僑民青少年夏令營活動 圓滿成功!

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-07-15



大班舞蹈表演

2026/1/31 下午 02:25:55

亞特蘭大中華文化學校112年海外僑民青少年夏令營活動 圓滿成功!

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-07-15



阮副委員長與學員大合照



後排：台灣老師及義工老師、中排：輔導員全體成員，前排：獲勝團隊C組合影。